
Занятие№4. Действия со степенями.

Опр.  n -ной степенью числа a называется выражение вида 
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1.Свойства степеней ( a>0, b>0, x, y – действительные числа);
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2) nmnm aaa           Пр1. 3737 222         Будьте внимательны! В формуле одинаковые основания!
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Возвести в степень :    32 ,  53 , 14 ,  04 ,  34 ,  52 ,  3)2( ,  4)3( ,  25 ,  06 ,  0)6( ,  
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Возвести в степень :    010 , 
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310 ,

410 ,
510 ,

                                        110  , 210  , 310  , 410  , 510  .

Возвести в степень. Представить в виде степени с основанием 10:

                                         01.0 , 11.0 , 21.0 , 31.0 , 41.0 , 51.0 ,

                                         11.0  , 21.0  , 31.0  , 41.0  , 51.0  .
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Вынести общий множитель за скобки:  1661110812 3690135 xaxaxa   ;  625345 365472 xaxaxa  .

Домашнее задание:

1.Возвести в степень :    72 ,  63 , 20 ,    016 ,  34  ,  45 ,  6)1( ,  3)
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2. Возвести в степень :    0100 , 
1100 ,

2100 ,
3100 ,

4100 ,

                                                1100  , 2100  , 3100  , 4100  .

3. Возвести в степень. Представить в виде степени с основанием 10:

                                         001.0 , 101.0 , 201.0 , 301.0 , 401.0 ,

                                         101.0  , 201.0  , 301.0  , 401.0  .
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5. Вынести общий множитель за скобки: 
 

204165107 704256 xcxcxc 
;  455879 99165132 yxyxyx  .


